

Spoštovana generalna državna odvetnica dr. Ana Kerševan.

V Društvu državnih tožilcev Republike Slovenije spremljamo vaša prizadevanja za primerno ureditev statusa državnih odvetnikov in okrepitev vaše samostojnosti ter ponovno uvrstitev državnih odvetnikov med funkcionarje ter umestitev državnega odvetništva kot enega izmed organov pravosodja v Ustavo Republike Slovenije.

Seznanjeni smo s podporo, ki vam jo je izrekel takratni generalni državni tožilec Drago Šketa na strokovnem posvetu v Državnem svetu Republike Slovenije 21. 3. 2023 in kjer so tudi drugi udeleženci, glede na vaše zakonske pristojnosti in naloge, pritrtili vašim prizadevanjem. Kljub takratni izraženi enotni in široki podpori političnih predstavnikov, pravosodnih organov in akademikov, pa žal sistemska ureditev temu še ni sledila.

Državni odvetniki, enako kot tudi državni tožilci, izvajate oblastno pristojnost zastopanja države. Državni tožilci imamo to pristojnost na kazenskopravnem področju, državni odvetniki pa na civilnem in številnih drugih pravnih področjih, pred vsemi tremi stopnjami sodišč, pred ustavnim sodiščem in na nadnacionalni ravni. Prav tako ste dolžni skrbeti za premoženjske in druge interese države, javni interes, skrbeti za spoštovanje našega ustavnega reda in temeljnih postulatov pravne države, kar enako velja tudi za ostale dele pravosodja.

Določitev trajne funkcije in siceršnja ustrezna okvirna normativna ureditev državnega odvetništva kot samostojnega pravosodnega organa, bi tako tudi navzven odrazila zakonske pristojnosti in naloge, ki vam jih je naložil zakonodajalec in, ki glede na njihovo vsebino, spadajo med naloge in pristojnosti pravosodnih organov in ne v sistem javnih uslužbencev.

Glede na navedeno vam v Društvu državnih tožilcev Slovenije izražamo pri vaših prizadevanjih podporo in pozivamo Ministrstvo za pravosodje, da v okviru prenove sodniške in tožilske zakonodaje, pristopijo tudi k ustrezni ureditvi statusa in vrednotenja dela državnih odvetnikov in državnega odvetništva kot organa.

dr. Boštjan Valenčič
Predsednik DDTS

